

Algemene informatie

Aanbesteding: Beschermen onderwaternatuur door beperking vraat door rivierkreeften
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap van Delfland
Referentie: INK2025.1371

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Uitwerking kwaliteitsstukken

Vraag:
Goedemiddag,

De aanbesteding schrijft maximaal 1000 woorden voor Gunningscriterium 1 en 2, verdeeld over zes verplichte onderwerpen. Dit betekent gemiddeld 160 woorden per onderwerp.

Wij achten dit onvoldoende om per onderwerp een concrete, locatiespecifieke en onderbouwde uitwerking te geven die recht doet aan de complexiteit van de opdracht en de beoordelingscriteria voor de waardering "Uitstekend".

Om inschrijvers in staat te stellen een kwalitatief hoogwaardige en onderscheidende inschrijving in te dienen, verzoeken wij de aanbestedende dienst de woordlimiet te verhogen naar 2500 woorden.

Is de aanbestedende dienst bereid deze wijziging door te voeren? Graag ontvangen wij hierop uw antwoord

Antwoord:

Het maximaal toegestane aantal woorden voor Gunningscriterium 1 'Visie op de aanpak van het afvangen' wordt aangepast naar maximaal 1500 woorden. Overigens limiteert het Beschrijvend Document het aantal woorden slechts voor Gunningscriterium 1 'Visie op de aanpak van het afvangen' tot 1000 woorden (verdeeld over 5 onderwerpen). Voor Gunningscriterium 2 'Mate van hoogwaardigheid en diervriendelijkheid verwerkingsmethoden' is het aantal woorden niet gelimiteerd.

Daarnaast: in de beschrijving van het gunningscriterium 1 is niet vermeld dat de beschrijving locatiespecifiek dient te zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Verrekening

Vraag:

Hoe vindt de verrekening plaats als de fuiken en korven meer als 1 keer per week moeten worden geleege?

Antwoord:

Zie concept Dienstverleningsovereenkomst, Artikel 4, meer specifiek lid 4.5: verrekening vindt plaats op basis van Werkelijke Kosten. Uitgangspunt voor verrekening is de Open Begroting zoals genoemd in lid 4.2 .
Indien de vangmiddelen vaker geleege moeten worden wordt dit op grond van bovenstaande verrekend, tenzij er sprake is van de in 4.5 genoemde uitzonderingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Terrein na werkzaamheden

Vraag:

Hoe verwachten jullie dat sommige oevers / terreinen eruit zullen zien, na het afvangen ? Als hier intensief wordt afgevangen met +/- 4 man kan dit behoorlijke schade verrichten. Moeten we hier een post voor opnemen om dit te herstellen?

Antwoord:

Aan de Vraagspecificatie wordt als Eis 4.09 toegevoegd: "Het legen van de vangmiddelen dient vanaf het water plaats te vinden, tenzij -na overleg met de Opdrachtgever- dit onmogelijk blijkt."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Diepte water

Vraag:

Weten jullie van alle locaties, de diepte van de wateren?

Antwoord:

Voorzover de diepte bekend is, is deze weergegeven in Tabel 1 Gegevens vangstlocaties in de Vraagspecificatie, paragraaf 8.4. Indien wij de ontbrekende gegevens kunnen achterhalen, zullen wij deze bij de 2e Nota van Inlichtingen toevoegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Afstand van fuiken en korven

Vraag:

Wat is de h.o.h. afstand van de tunnelkorven in bijvoorbeeld De Scheg?
In deze plas komen 715 korven.

Antwoord:

Op de locatie 'Polder van Nootdorp De Scheg Noord' komen volgens de Vraagspecificatie ca. 280 tunnelkorven. Volgens onze indicatieve verdeling zal de hart op hart afstand circa 14 meter zijn. Uiteindelijk dient de verdeling door de Inschrijver zelf te worden bepaald ten behoeve van optimale werkwijze en maximale opbrengst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Eis voor twee personen

Vraag:

In document DMS-2488708 is opgenomen:

“De Inschrijver moet aantoonbaar beschikken over ten minste 2 (twee) personen, tevens zijnde 2 (twee) fte (fulltime equivalent), welke het werk voor het betreffende perceel gelijktijdig namens de Opdrachtnemer kunnen uitvoeren. Deze inschrijvingsvereiste dient om aan te tonen dat de Inschrijver voor het betreffende perceel over voldoende personeelscapaciteit beschikt om het intensieve afvangen op een veilige wijze uit te kunnen voeren.”

Voorgesteld wordt deze voorwaarde te laten vervallen, op basis van de volgende overwegingen:

- De meeste rivierkreeft beroepsvissers in Nederland werken zelfstandig, en doen dit al vele jaren zonder problemen. Vanwege deze eis zullen meerdere mogelijke opdrachtnemers afvallen. Omdat het aantal uitvoerders al erg klein is, is dit wellicht een onnodige en belemmerende eis.
- Het is een aanzienlijke kostenpost. Beroepsvissers in praktijk al hebben aangetoond dat het werk op effectief en veilige wijze zelfstandig uitgevoerd kan worden.
- 6,5 km is veel, maar zeker te doen voor 1 persoon. Wellicht

Antwoord:

Deze geschiktheidseis wordt niet aangepast om redenen van de door ons ingeschatte vereiste capaciteit en de veiligheidsnormen van Hoogheemraadschap van Delfland.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen onderwaternatuur door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Aanpassen vangtuigen

Vraag:

Is het toegestaan om enkele aanpassingen aan eigen vangtuigen, zodat bijvangst kan ontsnappen, en de vangtuigen eenvoudiger te legen zijn?

Antwoord:

Met betrekking tot het aanpassen van vangmiddelen gelden de Eisen nummers 4.03 en 4.07 uit de Vraagspecificatie.

De tekst van de Vraagspecificatie Eis 3.06: "Inzet eigen vangmiddelen Bij gebruik van eigen vangmiddelen dienen deze in een zodanige hoeveelheid en combinatie toegepast te worden dat het afvangeffect tenminste overeenkomt met de per locatie beschreven combinatie en hoeveelheid zoals door de opdrachtgever opgenomen in de tabel in paragraaf 8.4."

wordt vervangen door:

"Inzet eigen vangmiddelen

Bij gebruik van eigen vangmiddelen dienen deze van hetzelfde type te zijn als de door Opdrachtgever ter beschikking gestelde en in paragraaf 8.4 van de Vraagspecificatie gespecificeerde vangmiddelen, en in een zodanige hoeveelheid en combinatie toegepast te worden dat het afvangeffect tenminste overeenkomt met de per locatie beschreven combinatie en hoeveelheid zoals door de opdrachtgever opgenomen in tabel 1 in paragraaf 8.4 van de betreffende Vraagspecificatie."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen onderwaternatuur door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Virtuele schouw

Vraag:

Kan de virtuele schouw worden gedeeld?

Antwoord:

De tijdens de Informatiebijeenkomst van 8 januari 2026 getoonde video betreffende de locaties is bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 P1- Gebied Noord- Beschermen
onderwaternatuur door verlagen dichtheden
uitheemse rivierkreeften
P2 P2- Gebied Zuid - Beschermen onderwaternatuur
door verlagen dichtheden uitheemse rivierkreeften

Beantwoord op:

13 jan 2026